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ȘCOALA GIMNAZIALĂ DIMITRIE CANTEMIR BAIA MARE, în calitate de Beneficiar, anunță
demararea proiectului "Evrika!", cod proiect 49, proiect finanțat prin PLANUL NAȚIONAL DE
REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ Pilonul VI. Politici pentru noua generație Componenta C15:
Educație Reforma 7. Reforma guvernanței sistemului de învățământ preuniversitar și
profesionalizarea managementului Investiția 18. Program de instruire și mentorat pentru
manageri și inspectori școlari, Apel "Granturi pentru unitățile de învățământ pilot".

Proiectul se desfășoară în perioada DECEMBRIE 2024 - MARTIE 2026, valoarea totală a
contractului de finanțare fiind de 993.950,00 lei, fonduri nerambursabile din partea Uniunii
Europene - Următoarea Generație UE.

Obiectivul general al proiectului: pilotarea îmbunătățirii managementului unității de
învățământ, experimentarea inovațiilor curriculare și a metodelor de evaluare pentru a crea
un mediu educațional mai eficient, incluziv și adaptat nevoilor contemporane ale elevilor și
societății.

În cadrul proiectului sunt avute în vedere îndeplinirea următoarelor obiective:
     •     Digitalizarea completă a proceselor administrative, creșterea eficienței
managementului prin formarea continuă a personalului administrativ și managerial,
optimizarea comunicării interne și externe pentru a îmbunătăți colaborarea și transparența
     •     Revizuirea și actualizarea curriculumului pentru a include competențe, discipline
opționale noi și cunoștințe relevante pentru piața muncii, implementarea unor metode de
predare inovative și tehnologii moderne pentru a face învățarea mai atractivă și eficientă,
personalizarea procesului de învățare pentru a răspunde nevoilor individuale ale elevilor
     •     Centralizarea evaluărilor, accesibilitate, personalizare, transparență și echitate,
feedback instantaneu și detaliat, analiză avansată

Pentru mai multe informații, vă rugăm să ne contactați!
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